

Уважаемые соратники!

12 декабря 2009 года двумя региональными отделениями, Амурской и Калининградской областей, были проведены региональные конференции.

На момент проведения конференции в Амурской области в ряды ВПП КПЕ написали заявления 2148 человек, а в Калининграде – 1510 человек.

Поздравляем наших партийцев в этих регионах с превосходным результатом и с успешным выполнением поставленной задачи!

Соратникам же Единения в других регионах – Амурская и Калининградская области должны стать примером и ориентиром в выполнении поставленной задачи по набору численности.

Уважаемые друзья-соратники, за оставшееся время до проведения конференций необходимо выложиться по полной!

Усилить динамику! С Богом!

и.о. Председателя ЦС ВПП КПЕ

Москалёв Ю.А.